

去 LOFT 里淘家具

文 / 本报记者 周乐乐 摄 / 老斯

说起装修房子这件事,杭州人总喜欢折腾出点有创意的:比如去月亮路上淘仓库,买外贸陶瓷品,又或者去宜家享受那种空旷的感觉——不过除此之外,似乎很少能找到被大家津津乐道的“淘宝之地”了。听说新近开了 LOFT 式的创意家居馆,造在一所差点随着城市的改造而成为废墟的 70 年代俄式老厂房里,我们是一定要去看看的啦!

餐厅后面“藏”着一个大仓库

那地方很难找,穿过莫干山路一条不起眼的巷子,还得再进入一个厂房,若不是厂房门口挂着大大的招牌,我一直生怕走错了地方。其实到了门口,更加疑惑,因为从那扇半旋转的落地玻璃门看进去这似乎只是一家咖啡馆,哪来的家具呢?

带着很多疑惑走进,老斯朝我挥挥手——总算找对了。

这间偌大的仓库里放了几张桌子,上面摆着喝下午茶的餐具,再里面就是吧台——可是,我一直执着寻找的家具呢?

老斯似乎看出了我的疑惑,走到吧台一边,拉开那块厚厚“破破”的布帘——一个更大、更空旷的仓库顿时出现在我面前,而且,摆满了我一直念叨着的家具们!

每一件家具都有一个故事

很神奇的是,不知因为是空旷的缘故还是其他,这么多家具(据称是前两天刚刚运到的)堆在一起竟然没有一丝让人头痛的油漆味。老斯的解释是这样的:这里所有的东西全部都是

来自东南亚的柚木,一律不用油漆等化学用品,而且充分运用原木本身的特性来保持它自然朴素的一面。

跟着老斯在“仓库”里转了一圈后,我开始认同他的介绍:那些具有浓郁年代感的家具们,一律是暗黄的色彩、黑色的条纹——就是你能想象到最深沉的那种木头的颜色。有的桌子、屏风还用彩色作点缀,不过还都是植物染色,因为凑近一嗅,除了木头味道没有杂味了。老斯说,柚木是世界公认的著名名贵木材,被称为万木之王,具防火抗虫、耐酸碱、耐腐蚀等特点。

再细看那些造型独特的家具,真的说不清是粗糙还是细致,因为从质地上看分明粗糙得连边角都带着断痕,脱落的漆不知是故意还是因为年代的关系;不过看手工,雕花染色都精致得无可挑剔——总之,与当下流水线制作的统一模式化的家具有着本质上的区别。对于这一点,老斯颇得意,因为现在看到的 90 件家具都是他从东南亚“精选”回国的,而且每一件都有着特殊的故事。“喏,角落里那个雕花屏风是瓜哇国的王妃用过的;门口的那张雕着头像的桌子原来是印度人家的门,那里的工匠很有创意地在底下加了三块木板……”



爪哇老柚木古董椅 8000 元

苏宁西湖大道 3C+旗舰店开业系列之预告篇

汇聚全球家电新品 引领未来时尚生活

苏宁电器西湖大道 3C+旗舰店 12月22日盛大开业 黄金预演

苏宁启动连锁差异化——旗舰群攻略全面启动



日前,苏宁电器从总部调来的施工队悄然进入了位于延安南路与西湖大道交汇处的清波商厦,与各大家电品牌厂商的设计师、施工人员一起进行了大规模的店面布局工作,社会各界纷纷在猜测,苏宁将在清波商厦开一个超大规模的家电卖场。昨日,笔者在苏宁电器浙江地区管理中心获得了证实,苏宁浙江大区负责人透露,苏宁将在年底前开出一个 10000 平米的超级家电卖场。

触摸未来时尚生活 苏宁首创家电未来店即将震撼出世

从 2001 年底至今,苏宁电器在浙江已经发展了六个年头。六年来,苏宁电器在浙江门店数量、店面设计布局、店面规模、品牌入驻等走在全国连锁行业前列,是全省家电行业公认的领头羊!

为了让消费者获得更多领先国际水平的家电连锁卖场的购物体验,苏宁电器不断开拓连锁版图,高端精品平价的时尚家电卖场更是遍布全杭城。据最新消息,在西湖大道与延安南



路交汇处,苏宁将开出一个超越国际连锁卖场标准、囊括全球 500 多家家电品牌的高端精品时尚卖场。

“走进店内任何家电产品销售区域,无需向家电销售人员咨询,就能从各个品牌的新品展示体验区内,直观感受到最新产品的时尚外观和先进功能。”苏宁透露,西湖大道新店各方面几乎都将超越目前所有卖场标准,从品牌加盟、品类布局、体验式环境、人性化服务等方面都从超越国际化标准的连锁模式进行构建,以打造一个全新的家电未来店!

连锁差异化战车启动 苏宁西湖大道新店将全面提升延安商圈品质

延安路与杭州主要的交通要道体育场路、凤起路、庆春路、解放路、西湖大道等商业大街交叉,无论是车辆流通、商业氛围还是人气都是杭州各大商家的重兵阵地。

不过,延安商圈以百货业著称,家电连锁行业的氛围一直比较淡。对此,苏宁电器浙江大区负责人表示,苏宁西湖大道新店的开业,将弥补延安商圈家电连锁行业的薄弱。西湖大道新店拥有 10000 平米超大面积,肯定是 3C+旗舰店,全球知名高端品牌的加盟、国际连锁卖场同步的店面布局、人性化体验式销售以及阳光服务等特性将会全面提升整个延安商圈的商业标准。同时,西湖大道店位于上城区,但远距离可以辐射钱江四桥复兴大桥,而钱江四桥又是市区与滨江的主要通道,所以西湖大道店可以辐射滨江,全面扩大延安商圈的消费人群。

全球 500 多家家电品牌铸就家电未来时尚苏宁西湖大道 3C+旗舰店集成国际精品展示中心

苏宁电器各大旗舰连锁店一直都是众多国际品牌首选的新品、高端产品发布地,此次

苏宁电器西湖大道 3C+旗舰店盛世开业后,更将体现这一点。

据苏宁电器相关负责人透露,早在一个月前,西门子、索尼、海尔、TCL、LG、三星、飞利浦、松下、摩托罗拉、联想、诺基亚等国内外名品都将其总部顶级设计专家派往苏宁西湖大道新店,国际一流家电卖场设计师们都推出自己最完美的设计方案参与店面各大品类的布局设计,力求把这家座落在西湖湖畔的西湖大道 3C+旗舰店打造成杭州苏宁高端精品、新品的展示中心,成为今后各自品牌在浙江展示自身形象的高端家电坐标。

